

До свиданья, сызранцы!

20 дней вдохновенного, творческого труда. 42 спектакля, которые посмотрели в Йошкар-Оле и в районах республики свыше 25 тысяч зрителей — таков итог гастролей Сызранского театра драмы.

На заключительном спектакле коллективу театра в торжественной обстановке была вручена Почетная грамота Президиума Верховного Совета МАССР за заслуги в культурном обслуживании.

Сызранцы начинали свои гастроли спектаклем «Перебежчик», этой же постановкой они завершили их. Собравшиеся в театре тепло приветствовали талантливый коллектив, от имени зрителей артистам были преподнесены цветы.

Приезд в нашу столицу Сызранского театра драмы — большое событие в культурной жизни респуб-

лики. Гастроли гостей как бы продолжают хорошую традицию взаимного культурного обмена.

Нынче в этом смысле лето было богатым. Йошкар-Олинцы познакомились с искусством братской Мордовии, у нас выступали певцы и музыканты Узбекистана, а теперь — артисты из города на Волге — Сызрани.

Интересный репертуар гостей, их стремление как можно ярче, содержательнее показать действующих в пьесах лиц — все это снискало к ним горячие симпатии зрителей. Хочется надеяться, что мы еще увидим у себя Сызранский театр, он еще порадует нас своим искусством.

Л. ПАКЕЕВ.
Ст. инспектор Министерства культуры МАССР.

31 ИЮЛ 1980 Йошкар-Ола

МАРИЙСКАЯ ПРАВДА